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IL TRIBUNALE FEDERALE NAZIONALE

SEZIONE DISCIPLINARE

composto dai Sigg.ri:

Carlo Sica – Presidente
Giammaria Camici – Componente
Monica Coscia – Componente
Fabio Micali – Componente
Francesca Paola Rinaldi – Componente (Relatore)
Claudio Sottoriva – Componente aggiunto
Luca Voglino – Componente aggiunto (Relatore)
Giancarlo Di Veglia – Rappresentante AIA

ha pronunciato, all’udienza del giorno 23 febbraio 2023, sul deferimento proposto dal Procuratore Federale n. 17662 /430pf22-
23/GC/blp del 31 gennaio 2023 nei confronti dei sigg.ri Massimo Ferranti e Massimo Accornero, nonché nei confronti della società
Novara Football Club Spa,
la seguente

DECISIONE

Il deferimento

Viene in decisione l’atto di deferimento della Procura Federale del 31 gennaio 2023 nei confronti di:
- Ferranti Massimo, all’epoca dei fatti Presidente del Consiglio di Amministrazione e legale rappresentante pro tempore della
società Novara Football Club Spa, per rispondere della violazione di cui agli artt. 4, comma 1, e 31, comma 1 del CGS, in relazione
a quanto previsto dall’art. 85, lett. C), par. III), comma 1, delle NOIF, per aver violato i doveri di lealtà probità e correttezza, per il
mancato deposito alla Co.Vi.So.C., entro il termine del 30 novembre 2022, della relazione contenente il giudizio della società di
revisione sulla situazione patrimoniale intermedia al 30 settembre 2022. In relazione ai poteri e alle funzioni dello stesso, risultanti
dagli atti acquisiti come trasmessi dalla Lega competente e ai periodi di svolgimento degli stessi;
- Accornero Massimo, all’epoca dei fatti, Consigliere con delega alla gestione amministrativa e legale rappresentante pro tempore
della società Novara Football Club Spa, presso le Istituzioni e gli Organi sportivi, per rispondere della violazione di cui agli artt. 4,
comma 1, e 31, comma 1, del CGS, in relazione a quanto previsto dall’art. 85, lett. C), par. III), comma 1, delle NOIF per aver
violato i doveri di lealtà probità e correttezza, per il mancato deposito alla Co.Vi.So.C., entro il termine del 30 novembre 2022,
della relazione contenente il giudizio della società di revisione sulla situazione patrimoniale intermedia al 30 settembre 2022. In
relazione ai poteri e alle funzioni dello stesso, risultanti dagli atti acquisiti come trasmessi dalla Lega competente e ai periodi di
svolgimento degli stessi;
- Società Novara Football Club Spa per rispondere:
a) a titolo di responsabilità diretta della violazione dell’art. 6, comma 1, del CGS vigente, per il comportamento posto in essere dal
sig. Massimo Ferranti, all’epoca dei fatti Presidente del Consiglio di Amministrazione e legale rappresentante pro tempore della
società Novara Football Club Spa, e dal sig. Massimo Accornero, all’epoca dei fatti Consigliere con delega alla gestione
amministrativa e legale rappresentante pro tempore della società Novara Football Club Spa presso le Istituzioni e gli Organi
sportivi;
b) a titolo di responsabilità propria della violazione dell’art. 31, comma 1, del CGS .

Gli accordi ex art. 127 CGS

Prima dell’apertura dell’udienza, così come previsto dall’art. 127, comma 1 del CGS vigente, la Procura Federale, i sigg.ri
Massimo Ferranti, Massimo Accornero e la società Novara Football Club Spa hanno depositato proposte di accordo rimesse alla
valutazione di questo Tribunale.
Il Tribunale, lette le proposte di accordo e uditi in udienza il Dott. Luca Scarpa, in rappresentanza della Procura Federale, e l’Avv.
Veronica Mastroberardino, in rappresentanza di tutte le parti deferite, ritenuti sussistenti i presupposti di cui all'art. 127, comma 3
del CGS;
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P.Q.M.

Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, definitivamente pronunciando, irroga le seguenti sanzioni:
- per il sig. Massimo Ferranti, euro 2.000,00 (duemila/00) di ammenda;
- per il sig. Massimo Accornero, giorni 20 (venti) di inibizione;
- per la società Novara Football Club Spa, euro 6.670,00 (seimilaseicentosettanta/00) di ammenda.

Così deciso nella Camera di consiglio del 23 febbraio 2023 tenuta in modalità videoconferenza, come da Decreto del Presidente del
Tribunale Federale Nazionale n. 1 del 1° luglio 2022.

I RELATORI
Francesca Paola Rinaldi
Luca Voglino  

IL PRESIDENTE
Carlo Sica

 

Depositato in data 23 febbraio 2023.

 

IL SEGRETARIO
Marco Lai
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